

## **Результаты опроса общественного мнения на тему доходов и сбалансированности местного бюджета**

В третьем квартале 2023 года Управлением финансов Администрации города Апатиты Мурманской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по ссылке [https://openregion.gov-murman.ru/vote/result.php?VOTE\\_ID=209](https://openregion.gov-murman.ru/vote/result.php?VOTE_ID=209) предлагалось принять участие в обсуждении на тему доходов и сбалансированности местного бюджета.

За период с 10 июля по 30 сентября в опросе приняли участие 139 человек. Наиболее активно высказали свою позицию по предложенному к обсуждению вопросу женщины трудоспособного возраста (109 человек - 78%).

На вопрос **«Какие факторы могут повлиять на повышение доходов местного бюджета?»** 32% респондентов (45 человек) считают, что привлечение финансовой помощи из вышестоящих бюджетов в значительной степени повлияет на рост доходной базы, 22% респондентов (31 человек) считают, что необходимо привлекать инвестиции, и 22% респондентов (30 человек) считают фактором роста доходов – организацию работы по увеличению доходного потенциала.

На вопрос **«Какая информация о доходах местного бюджета Вам наиболее интересна?»** 41% респондентов (57 человек) интересуется информация об объеме и динамике доходов, 26% респондентов (36 человек) – информация по видам доходов и безвозмездных поступлениях.

На вопрос **«Какие меры наиболее эффективны для достижения сбалансированности местного бюджета?»** 45% респондентов (62 человека) ответили, что сокращение неприоритетных направлений расходов, 13% респондентов (18 человек) считают необходимым сокращать расходы на содержание автономных и бюджетных учреждений путем повышения доли платных услуг, 9% респондентов (13 человек) эффективной мерой считают привлечение кредитных ресурсов.

Результаты опроса показали незаинтересованность граждан в общественных обсуждениях о степени удовлетворенности населения предоставлением информации о бюджете города Апатиты.

**Управление финансов Администрации города Апатиты Мурманской области благодарит всех принявших участие в общественном обсуждении.**